

Pitanja i odgovori br. 3 u okviru Poziva

Ublažavanje siromaštva pružanjem pomoći najpotrebitijim osobama podjelom hrane i/ili osnovne materijalne pomoći – faza II – 27.11.2017

R.BR.	PITANJE	ODGOVOR
1.	<p>Vezano za dio natječaja koji se odnosi na stavku 3. DONACIJA HRANE navode se:</p> <ul style="list-style-type: none"> • organizacijski troškovi prikupljanja i podjele donirane hrane - molim Vas da pojasnite na što se to konkretno odnosi (u našem slučaju 1-2 osobe svakodnevno isključivo prikupljaju donacije pa nas zanima da li je moguće prikazati plaću za zaposlenu osobu) • trošak prijevoza od donatora/posrednika do skladišta i/ili lokacije podjele hrane – da li možemo prikazivati trošak goriva? Da li će se obračunavati jednako kao i u prošlom pozivu? 	<p>Organizacijski troškovi prikupljanja i podjele donirane hrane mogu se odnositi na npr. aktivnosti prikupljanja donacija u vidu hrane; slaganja paketa, organizacije podjele paketa, prijevoza te podjele paketa odnosno hrane , a kako se i navodi u dijelu 4.2. Uputa za prijavitelje - <i>prikupljanje, prijevoz, skladištenje i podjela donacija hrane te s time direktno povezane aktivnosti podizanja svijesti</i>. Ukoliko su jasno povezane s projektnim aktivnostima vezanih uz donacije te neophodne za provedbu istih, plaće zaposlenih osoba za ove poslove bi mogao biti prihvatljiv trošak.</p> <p>Vezano uz trošak prijevoza od donatora/posrednika do skladišta i/ili lokacije podjele hrane moguće je prikazivati trošak goriva, koji će se obračunavati prema odredbama nacionalnog zakonodavstva.</p>
2.	<p>U Prijavnom obrascu projekta “Ublažavanje siromaštva pružanjem pomoći najpotrebitijim osobama podjelom hrane i/ ili osnovne materijalne pomoći – faza II” u točki 5.3 Svrha i opravdanost projektnih aktivnosti vezanih uz TP (najviše 1 stranica, font Times New Roman 12) nije navedeno na koji se tip materijalne deprivacije tehnička pomoć odnosi.</p> <p>Nadalje točka 5.3.1 u prijavnom obrascu glasi: Opis potreba za korištenjem sredstava tehničke pomoći, a koje će doprinijeti uspješnoj provedbi operacije tipa MD1</p> <p>S obzirom da u nastavku nema isti zahtjev za opisom potreba za korištenjem sredstava TP za MD2 - molimo pojašnjenje odnosno uputu gdje ćemo napisati opis potreba za korištenjem sredstava TP za MD2 .</p>	<p>U točka 5.3. prijavnog obrasca <i>Svrha i opravdanost projektnih aktivnosti vezanih uz TP</i> nije navedeno na koji se tip materijalne deprivacije tehnička pomoć odnosi jer se tehnička pomoć iskazuje zajedno za obje vrste pomoći odnosno neovisno o pojedinoj vrsti pomoći. Isto je dodatno objašnjeno u Uputama za popunjavanje prijavnog obrasca, gdje je razvidno kako u točki 5.3.1. nije potrebno opisivati tehničke pomoći zasebno za MD1 odnosno MD2. S obzirom da je u točki 5.3.1 Prijavnog obrasca stavljen pogrešni navod, prilikom ispunjavanja ove rubrike (kao i svih ostalih) kao relevantne upute potrebno je uzimati one iz dokumenta "Upute za popunjavanje prijavnog obrasca" koji je sastavni dio natječajne dokumentacije.</p>